
1.      Působí prostředí školy vkusně a útulně:

ano 38

ne 1

2.      Pokládáte vybavení školy za vyhovující:

ano 38

ne 0
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Pokládáte vybavení školy za vyhovující?
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Působí prostředí školy vkusně a útulně?



3.      Je mé dítě spokojené s obědy ve školní jídelně:

ano 18

ne 11

4.      Pokud mé dítě navštěvuje školní družinu, je v ní spokojené:

ano 22

většinou 5

málokdy 0

ne 1
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Pokud mé dítě navštěvuje školní družinu, je v ní 
spokojené?



5.      Vyhovuje mi provozní doba školní družiny (6:00 – 7:30, 11:30 – 16:30)

ano 28

ne 1

6.      Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky:

výborná      17

dobrá 16

s nedostatky 3

neuspokojivá 0
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Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky?



7.      Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům:

výborný   26

dobrý 13

s nedostatky 0

neuspokojivý 0

8.      Jak pomáhají učitelé dítěti s případnými problémy:

výborně      23

dobře 13

s nedostatky 0

neuspokojivě 0
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Jak pomáhají učitelé dítěti s případnými problémy?



9.      Vzbuzuje škola podle mého názoru v dítěti zájem o učení a poznávání?

ano      19

většinou 12

málokdy 5

ne 1

10.  Má moje dítě obavy ze školního hodnocení?

stále   3

občas 12

málokdy 3

ne 20

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

ano většinou málokdy ne

Vzbuzuje škola podle mého názoru v dítěti zájem o 
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11.  Jak jste informováni o dítěti ze strany školy:

včas a objektivně     36

včas a ne vždy objektivně 1

pozdě 1

12.  Jaké je jednání učitele při komunikaci s rodiči?

taktní a podnětné 37

málo taktní 1

s výraznými rozdíly 1

 nevhodné      0
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13.  Mohu se na učitele obrátit s případnými problémy a důvěřovat jim:

pokaždé   36

ne vždy 2

málokdy 0

ne  0

14.  Mohu se na ředitelku školy obrátit s případnými problémy a důvěřovat ji:

pokaždé  32

ne vždy 2

málokdy 0

ne 0
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15.  Činnost školy je podle mého názoru celkově:

výborná    24

dobrá 15

s nedostatky 0

špatná 0

18.   Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem mého dítěte:

ano 29

nevím 5

ne, požadavky na mé dítě by měly být vyšší5

ne, požadavky na mě dítě by měly být nižší (je přetěžováno)0
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19.  Má moje dítě obavy z některých spolužáků:

rozhodně ano 3

spíše ano 9

nevím 2

spíše ne 17

rozhodně ne 7

20.  Mají učitelé, podle mého názoru, důvěru mého dítěte:

ano 34

nevím 4

spíše ne 1

rozhodně ne 0
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Mají učitelé, podle mého názoru, důvěru mého 
dítěte?



21.  Je podle mého názoru práce asistentů pedagoga přínosem pro činnost školy:

ano 31

nevím 7

spíše ne 1

rozhodně ne 0

22.  Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další vzdělávání

určitě dává 21

spíše dává 14

nevím, nedokážu posoudit 2

spíše nedává 2

rozhodně nedává 0
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